
X
X

IV
. é

v f
o l

ya
m

 6
. s

zá
m

 
20

23
. j

ún
iu

s–
jú

liu
s

Gen csa pá ti pol gá ra inak in gye nes, kö zé le ti, in for má ci ós lap ja

LOMTALANÍTÁS GENCSAPÁTIBAN 2023. JÚLIUS 14–16. RÉSZLETEK A 6. OLDALON

XVII. BÚCSÚI FOGATHAJTÓ VERSENY  
GENCSAPÁTI 

(C-kategóriás, pontszerző kettes fogathajtó)  
 

JAKAB BÚCSÚ 
IDŐPONT: 2023. JÚLIUS 30. (VASÁRNAP) 

 
Helyszín: Gencsapáti iparterület – Edil Kamin kft. telephelye 
Gencsapáti Ipar út-utolsó csarnoknál jobbra, a 87-es útról 
érkezőknek első lehetőség balra 
 
Hagyományos fogathajtó versenyünkre és búcsúi forgatag-
ba invitáljuk az érdeklődőket  Jakab búcsú napján Gencsa-
pátiba 
 
Tervezett program: 
11.00 Akadályhajtás-első forduló 
13.30 Akadályhajtás második forduló (összevetés) 
15.40 „Vadászhajtás”  
17.30 Eredményhirdetés 
 
A két szám összetett győztese egy vándorserleget nyer el, 
aki három egymást követő alkalommal megnyeri az össze-
tett versenyt a vándorserleg örökös tulajdonosa lesz.  
 
Ingyenes búcsúi programok gyermekeknek, családoknak-
népi játszóház, póni lovaglás, légvár. 
 
A belépés díjtalan! Minden érdeklődőt szeretettel várunk! 
Információ: Geröly Tibor +36/30/9271-013, e-mail: 
geroly.tibor@icloud.com ,  
Művelődési Ház és Könyvtár Gencsapáti +36/30/560-5099, 
gencsmuvhaz@gmail.com 
  
Rendezvényünk fővédnöke:  
Majthényi László Vas Vármegye Közgyűlésének elnöke 
 
Támogatóink: Edil Kamin kft., Vas Vármegyei Közgyűlés, 
Savaria Ipartechnika Kft. Savaria Agrár Kft., Gencsapáti 
Község Önkormányzata, Robert Holz Kft, SZETT Kft. Kon-
dor Stúdió kft., Lócsi Miklós, Ferrum Kft., Jáger Imre, Kiss 
Kertészet, OLIMIR Szolgáltató Kft -Kovács Krisztián, Nyu-
gat Produkció Kft. Ostyola család, XODA Kft. Kovács Vince 
és Dr. Tömő Katalin, Peresztegi Dániel, Perintkert Kft., 
Főnix Lovas Egyesület, Ludwig 2000 Bt., Kiss Kertészet 
Köszönjük mindenkinek, aki bármilyen formában hozzá-
járul rendezvényünk előkészítéséhez és megvalósításához!
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Gencsapáti Apponyi Albert Általános Iskola hírei 

„Nem az a lényeg, hogy együtt tanultunk, 
Hanem az, hogy együtt voltunk. 
Együttlétünkben közöttünk lebegett, 
S kötözte szálait a szeretet.” 

(Szalai László) 
A 2022/2023-as tanév végén az 

Apponyi Albert Általános Iskolától 
elbúcsúzó 8. osztályos tanulóink: 

Abért Armand, Balázs Benjámin Attila, 
Bodorkós Márton, Bognár Botond, Bozzay 
Adrianna, Böndicz Bíbor Anna, Horváth 
Letícia, Kalányos Szilvia, Koltai Gréta, 
Kovács Dóra, Kovács Milán, Lénárt Vilmos, 
Mészáros Fanni, Mucza Lídia, Németh 

Dániel, Németh Lőrinc Gábor, Nyári Dani-
ella, Őry Bulcsú, Pápai Bence, Pass Julianna, 
Rozmán Bálint, Szabó Marcell, Szabó 
Zaránd Levente, Szentmiklósi Levente Kris-
tóf, Varga Máté, Végh Márk, Viszked Jázmin 

Kedves Ballagók! 
A jelen valóban csak értetek van, ám 

ne feledjétek, hogy a jövő csak általatok 
létezhet! Fordul a Föld, új idők jönnek! A 
világ, amelyet holnaptól már Ti építetek, 
azokból a tanórai leckékből születik, 
amelyeket tanítóitok és tanáraitok az 
iskolai évek alatt nagy lelkesedéssel igye-
keztek átadni. Arra tanítottak, hogy álta-

„Ballag már a vén diák…” latok jobb lehet mindannyiunk élete. 
Biztassátok mindazokat, akik veletek 
tartanak az úton, legyetek támaszuk, s 
adjatok nekik reményt, hogy különle-
gesnek érezzék magukat és veletek 
együtt egy olyan jövőt építsenek, ahol 
emberi mértékkel mérnek, és ahol az 
Ember a mérték. 

Soha ne becsüljétek épp ezért alá az 
elme hatalmát és a szeretet fontosságát! 
Munkálkodjatok azért, hogy az életet 
tovább örökítve maradandó értékekkel 
tudjátok majd gazdagítani az utánatok 
érkezőket, hiszen mindaz a jó, ami ma 
Értetek van, holnap már csak általatok 
létezhet. 

Bejczi Mónika intézményvezető 
 

Mottó: „A tehetség olyan szárny, amely repülni vágyik…” 
 
Újra eljött a június, mikor napsugaras idők járnak, vál-
lára véve batyuját minden iskolás szeptember óta várt 
VÁGYÁNAK, hogy VÉGRE VÉGE AZ ISKOLÁNAK!  

Az iskolának, amely arra tanít, hogy az élet egy fele-
lősséggel vállalt folyamat, melyben érték a tudás. Hiszen 
az iskola egyszerre akadály és út, lépcső és korlát, ahol 
néha bátor szív kell az ugráshoz, az elrugaszkodáshoz, s 
biztos kéz kell, hogy a kezedet megfogják észrevétlenül, 
de mégis segítsenek úgy, hogy tiéd maradjon a lendület 
ígérete, a kitartás és a bá torság. Nem csupán a lehetőség 
és a biztonság két oldalát köti össze, vagy vá lasztja szét, 
hanem olyan hely, ahol megtapasztalható a siker íze. 

Ebben a tanévben is számos diákunk vállalt 
áldozatot azért,  hogy a siker ízét megérezhesse, 
miközben  a különböző versenyeken összemérte  
képességét, tudását, tehetségét más iskolák tanuló-
ival. A tanulmányi, képzőművészeti és sport verse-
nyeken kimagasló eredményeket elérő tanulókat 
ezért igazgatói dicséretben részesítettük a tanévzá-
ró ünnepélyen: 

Tóth-Szatmári Zoárd 2. osztályos tanulót a Fel-
sőbüki Nagy Pál alsó tagozatos tanulmányi versenyen 
olvasás-szövegértés területen elért 3. helyezéséért.  

Hodics János 3. osztályos tanulót a Felsőbüki 
Nagy Pál alsó tagozatos tanulmányi versenyen olva-
sás-szövegértés területen elért 1. helyezéséért 

Ismét eredményes tanévet zártunk 
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Bodorkós Milán 3. osztályos tanulót 
a Felsőbüki Nagy Pál alsó tagozatos 
tanulmányi versenyen nyelvtan – szép-
írás területen elért 2. helyezéséért  

Eredics Bálint Koppány 4. osztályos 
tanulót a Felsőbüki Nagy Pál alsó tago-
zatos tanulmányi versenyen matematika 
területen elért 3. helyezéséért 

Takács Gergely 4. osztályos tanulót 
a Tudásbajnokság Vas Vármegyei döntő-
jében olvasás és szövegértés területen 
elért 2. helyezéséért   

Takács Patrik 2. osztályos tanulót, 
aki az Apáczai Képzőművészeti verse-
nyen különdíjban részesült 

Horváth Emma 4. osztályos tanulót, 
aki az Apáczai Képzőművészeti verse-
nyen 3. helyezést ért el 

Csabai Réka 3 osztályos tanulót, aki 
a Diákolimpia megyei döntőjében 50 
méteres pillangó úszásban a 3. helyezést 
szerezte meg, míg az Országos Döntő-
ben a 8. helyen végzett.  

Gáspár Virág 5. osztályos tanulót, 
aki A Kisalföldi ASzC Herman Ottó, 
Szakképző Iskola által meghirdetett, „Az 
én varázslatos kertem” rajzpályázaton 
622 alkotó közül különdíjban részesült. 

Balogh Bella 5. osztályos tanulót, aki 
Titok Német Nyelvi Országos Tanulmá-
nyi Versenyen országos 3. helyezést ért el. 

Marozsán Mirtill, Ódor Anna és 
Imre Jázmin 6. osztályos tanulókat akik 
a Titok Német Nyelvi Országos Tanul-
mányi Versenyen országos 4. helyezést 
értek el. Ketten közülük további eredmé-
nyekkel is büszkélkedhetnek: Marozsán 
Mirtill és Ódor Anna a megyei atlétika 
versenyen megyei 1. helyezést ért el. 

Az elért eredmények annak az elhi-
vatott pedagógusi munkának köszönhe-
tők, amelyet kollégáink: Vörösváriné 
Hajtó Éva, Csizmazia Enikő, Tolnai-
Székely Ágnes, Némethné Balics Ildikó 
és Rédecsi Bence folytatnak az intéz-
mény falai között. Köszönjük az elért 
sikereket Mindannyiuknak! 

Az egyéni és csapateredmények mel-
lett szeretnénk beszámolni 4. osztályos 
tanítványaink nagy dicsőségéről, akik a 
MATIFIC Matematika Olimpián olyan 
ügyesen oldották meg a különböző logi-
kai és számítási feladatokat, hogy elny-
erték a 2023-as évben a TANKERÜLE-
TI BAJNOK címet. A gyerekeknek szív-
ből gratulálunk és köszöntjük osztályfő-
nöküket, Tolnai-Székely Ágnes tanítót. 

A tanév végén minden pedagógus-
nak jó pihenést kívánunk, tanítványain-
kat pedig kérjük, hogy adják át magukat 
a nyár élményeinek, a játéknak, az önfe-
ledt pillanatoknak, a jókedvnek és a szó-
rakozásnak! Jó feltöltődést kívánunk 
valamennyiüknek a nyári szünetre! 
Bejczi Mónika, Koltainé Németh Kornélia

Érzékenyítő foglalkozás …
… avagy a gyerekek képesek elfogadni a 
másságot, de erre tanítani kell őket… 
 
„Tanítsuk meg gyermekeinknek  
a szeretet dalát, 
(hogy) ahány ember,  
annyiféle csodálatos világ.” 

(Bródy János-Halász Judit) 
 
Az érzékenyítés szó nem olyan régi kele-
tű a nevelés tudományában. Olyan tech-
nikát vagy technikákat jelent, melyeknek 
az a célja, hogy valaki számára elfogad-
ható legyen valaki másnak a szokásostól 
való eltérése. Fontos, hogy a gyerekek 
mindezt a saját tapasztalásuk útján sajá-
títsák el. Ez a fajta gyakorlat magában 
foglalja a megértés növelését, és azt is, 
hogy a testi különbségek róhatnak a kö -
rülöttük élőkre is többlet feladatokat.  

2023. május 30-án a szombathelyi 
Pálos Károly Szociális Szolgáltató Köz-
pont és Gyermekjóléti Szolgálat munka-
társai érkeztek iskolánkba, hogy az ötö-
dik osztályosok számára érzékenyítő 
tanórát tartsanak egy osztályfőnöki óra 
keretében. Az érzékenyítő tanóra célja 
volt, hogy tanítványaink megismerjék a 
fogyatékkal élők mindennapjait, élet-
üket és lehetőségeiket. A vak- és gyen-
génlátó felnőttek látogatása által megta-
pasztalhatták a gyerekek, hogy az élet 
nehézségeit tanulással, akarattal és szor-
galommal jobbá lehet tenni. A vakvezető 
kutya, Rio jelenléte még hangulatosabbá 
tette a változatos programot.  

Az ötödikesek csoportokra bontva 
kaptak különböző feladatokat.  

Különféle beszélő segédeszközökkel 
ismerkedtek meg, bemutatták és elma-
gyarázták számukra a Braille írást. Olyan 
játékokat próbálhattak ki, amit a látók és 
a látássérültek egyaránt használhatnak. 
Megismerkedtek a számítógépen, telefo-
non használható- beszélő szoftverekkel, 
amelyek elengedhetetlenek a látássérült 
emberek mindennapjaiban. Kiderült, 
hogy a vakok egy speciális applikáció 
segítségével használnak okostelefont, 
ami mindent elmond nekik szóban. 

Szemtakaró segítségével, szóbeli uta-
sítás alapján rajzoltak papírra, dombor-

nyomott felületű ábrákat, rajzokat kel-
lett felismerniük. Az iskola udvarán 
fehérbotos és vakvezető kutyával való 
közlekedéssel ismerkedhettek meg a 
résztvevők. Kipróbálhatták a velük való 
közlekedést is. 

A gyerekek rendkívül nagy befogadó-
képességgel rendelkeznek, nyitottak és a 
közös program után különböző, gyakran 
igen komoly kérdéseket tettek fel a látás-
sérült emberek életével kapcsolatban.  
–    Hogyan készítenek reggelit maguknak?  
–    Tudnak-e iskolában, középiskolában 

és egyetemen továbbtanulni?  
–    Honnét lehet a mindennapi élethez 

szükséges segédeszközeiket beszerezni?  
–    Hogyan „olvasnak” könyveket?  
–    Mire kell figyelni a közúti közlekedé-

sénél, egy zebrán való átkelésnél?  
–    Szoktak-e segítséget kérni?  
–    Vannak-e barátaik?  
–    Járnak-e szórakozni? 
–    Mennyi ideig tart egy vakvezető ku -

tya kiképzése?  
–    Milyen értéket képvisel egy jól kép-

zett kutya? 
–    Melyik kutyafajták a legalkalmasab-

bak erre a feladatra?  
 
Érdeklődésüknek és sorjázó kérdése-

iknek csak az idő szabott korlátot.  
A foglalkozás végén élményekkel gaz-

dagodva, csillogó szemekkel köszöntek 
el a látogatóktól.  

A következő osztályfőnöki órán meg-
beszéltük a tapasztalatainkat. Megnéztük 
a Menena Cottin és Rosana Faria The 
Black Book os Colors című könyvéről 
készült rövidfilmet (https://www.youtu-
be.com/watch?v=P6c5QnSFRKw&t=94s
&ab_channel=michaelifland). A gyer-
mekekkel történt beszélgetés során a 
látottak és a tapasztalataik, a szituációk 
alapján megfogalmaztuk, hogy a fogya-
tékos és ép személyek között sokkal több 
a hasonlóság, mint a különbség, ugyan-
azokat a tevékenységeket végzik, mint 
nem fogyatékos társaik. 

Koltainé Németh Kornélia 
az 5. osztályosok osztályfőnöke
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 A Gen csa pá ti Plé bá nia hí rei, ak tua li tá sai 

Idén június 4-én, Szentháromság vasár-
napján a délelőtt fél 10-es szentmisében 
19 hittanos gyermek járult először a 
szentáldozáshoz Plébániatemplomunk-
ban. Benczik Lilla, Bodorkós Milán, Bol-
fán Diána, Bolfán Gábor, Csabai Réka, 
Dornyi-Szirmay Dániel, Hodics János, 
Imre Zalán, László Hanna, Lukács-Farkas 
Bálint, Magyarics Bendegúz, Mucza Rozi-
na, Németh Kamilla, Németh Kornél, 
Péter Bálint, Rózsa Nóra, Szén Ágnes, 
Tolnai Bálint, Tóth Hunor Benedek.  

(Kép: Tóth Fotó, Szombathely) 
 
EGYHÁZKÖZSÉGI ESEMÉNYEINK  
2023. JÚLIUSBAN 
 
Tájékoztatjuk a kedves híveket, hogy 
JÚLIUS és AUGUSZTUS hónapok 
VASÁRNAPJAIN – a július 30-ai és az 
augusztus 20-ai  vasárnapok kivételével- 
a SZENTIMISÉK IDŐPONTJA ÉS 
HELYSZÍNE a következő: 
8.00 Szentmise a Szent Jakab Plébáni-

atemplomban 
9.30 Szentmise a Szentkúton  

Abban az esetben, ha az időjárás esős, 
viharos és szeles, akkor a fél 10-es szent-
mise is a Plébániatemplomban lesz meg-
tartva! 

Július 16-án, vasárnap délután 3 és 5 óra 
között egyházközségi hozzájárulás gyűj-
tése lesz a Plébániatemplomban. Az egy-
házi hozzájárulás mértéke a Magyar 
Katolikus Püspöki Konferencia által 

országosan megállapított éves nettó 
jövedelem (nyugdíjasok esetében az éves 
nyugdíj) 0,5%-a. A befizetéskor tisztelet-
tel kérjük ennek figyelembe vételét! 
Hoz zájárulásukkal Egyházközségünk 
mű ködését és templomaink fenntartását 
segíthetik. Támogatásukat hálásan meg-
köszönjük, adományaikat a jó Isten fi -
zesse meg bőkezűen!  
 
Július 25-én, kedden, Szent Jakab apostol 
ünnepén van Plébániatemplomunk nyá-
ri szentségimádási napja. A napközbeni 
csendes imádságra imádkozók jelentkez-
hetnek a sekrestyében. A szentségimádá-
si nap pontos programját a templomi 
hirdetésekben ismertetjük! 
 
Plébániatemplomunk búcsú ünnepét az 
idei évben július 30-án, vasárnap, a dél-
előtt 10 órakor kezdődő szentmisében 
tartjuk meg. Az ünnepi szentmisére min-
denkit szeretettel várunk! Ezen a vasár-
napon csak ez az egy szentmise van 
Gencsapátiban!  

A Gencsapáti Egyházközség 

Az elsőáldozás ünnepe Egyházközségünkben
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Képviselő-testületi ülés
Gencsapáti Község Önkormányzata 
Képviselő-testülete 2023. május 31-én – 
a munkaterv szerint – rendes, nyilvános 
ülést tartott a Polgármesteri Hivatalban. 

Jelen voltak: Bodorkós Ferenc pol-
gármester, Geröly Tibor alpolgármester, 
Gájer Lászlóné, Kiss Tibor és Dr. Őry 
Ferenc önkormányzati képviselők (5 fő), 
távol maradásukat előre jelezték:Abért 
Valentin és Gergácz István önkormány-
zati képviselő (2 fő) 

A Polgármesteri Hivatalt képviselte 
az ülésen Dr. Görög István jegyző és 
Perintfalvi Barbara vezető-tanácsos. 

Meghívottként az ülésen jelen voltak: 
Mészárosné Baán Ildikó óvodavezető 
(Gyöngyös-kert Óvoda), Palatin Vivien 
intézményvezető (Szociális Szolgáltató 
Központ), Varga Albin igazgató (Művelő-
dési Ház és Községi-Iskolai Könyvtár), 
továbbá Dr. Bende Katalin aljegyző (Lu -
kácsházi Közös Önkormányzati Hivatal). 

 
A polgármester bemutatta a Képviselő-
testületnek Dr. Bende Katalint, és egyút-
tal tájékoztatást adott arról, hogy 2023. 
június 15-től ő fogja jegyzőként vezetni a 
Gencsapáti Polgármesteri Hivatalt. 

A Képviselő-testület napirend előtt 
megtárgyalta és elfogadta a két testületi 
ülés közötti időszak legfontosabb esemé-
nyeiről szóló, valamint a lejárt határidejű 
képviselő-testületi határozatok végrehaj-
tásáról szóló polgármesteri beszámolókat: 

1.    támogatásban részesült az Ön -
kormányzat a Szociális tűzifa pályázaton 
(60 m³), 

2.   közvilágítás bővítési munkálatok 
elkészültek (Alkotmány utca, az Ady utca 
és a Vízköz utca), 

3.    bölcsőde építtetéssel kapcsolat-
ban: villamos energiaellátás megoldódott, 

4.   2023. évi Gencsapáti Pünkösdi 
Fesztivál sikeresen rendezték meg, 

5.    a Művelődési Ház és Községi-Is -
ko lai Könyvtár épületére nagyobb teljesít-
ményű napelem-rendszert szerelnek fel, 

6.   a Daniella Lakópark munkaterü-
lete nem vehető vissza addig, míg a szi-
lárd burkolatú utat ki nem építik, 

7.    védőnői feladatellátás átadásra 
kerül az Országos Kórházi Főigazgatóság 
részére, 

8.   a Magyar Államkincstár az Ön -
kor mányzatnál és a költségvetési szer-
veknél folytatott pénzügyi-szabályszerű-
ségi utóellenőrzése sikeresen lezárult. 

A Képviselő-testület a testületi ülés so -
rán elfogadta Gencsapáti Község Önkor-
mányzata 2022. évi költségvetésének 
végrehajtásáról szóló 9/2023.(V.31.) 
önkormányzati rendeletet, majd az ilyen-
kor szokásos beszámolókat: 

1.    a Gencsapáti Polgármesteri Hiva-
tal, a Gencsapáti Egységes Szociális és 
Gyermekjóléti Intézmény, a Gencsapáti 
Művelődési Ház és Községi-Iskolai 
Könyvtár vonatkozásában a belső kont-
roll-rendszer minőségének értékeléséről 
szóló vezetői nyilatkozatokat, 

2.   az Önkormányzatnál és költ-
ségvetési szerveinél végrehajtott elő-
irányzat-átcsoportosításokról szóló 
tájékoztatót, 

3.    a Gyöngyös-kert Óvoda 2022. évi 
szakmai tevékenységéről szóló szakmai 
beszámolót, a Gyöngyös-kert Óvoda 
2023-2028. évi Középtávú Továbbképzé-
si Programját, Gyöngyös-kert Óvoda 
2018-2023. évi Középtávú Továbbképzé-
si Programjának értékelését, 

4.   a Gencsapáti Művelődési Ház és 
Könyvtár 2022. évi szakmai tevékenysé-
géről, valamint a könyvtári szakfeladat 
ellátásáról szóló beszámolót, 

5.    Gencsapáti Egységes Szociális és 
Gyermekjóléti Intézmény 2022. évi szak-
mai tevékenységéről szóló szakmai be -
számolót, 

6.   az Önkormányzat gyermekjóléti 
és gyermekvédelmi feladatainak 2022. 
évi ellátásáról szóló beszámolót, 

7.    Polgármesteri Hivatal 2022. évi 
szakmai tevékenységéről szóló beszámolót, 

8.   Gencsapáti Község Önkormány-
zatánál és költségvetési szerveinél lefoly-
tatott 2022. évi belső ellenőri vizsgála-
tokról szóló ellenőrzési jelentéseket. 

 
Ezen kívül a Képviselő-testület a testüle-
ti ülés során 

1.     engedélyezte, hogy a Gencsapáti 
Művelődési Ház és Községi-Iskolai 
Könyvtár számára, hogy az intézmény-
ben tevékenykedő helyi művészeti cso-
portok számára április 15. és október 15. 
között térítésmentesen biztosítsa a te -
rem használatot, 

2.   az Önkormányzat 2023. évi belső 
ellenőrzési tervét az előterjesztés mellék-
let szerinti tartalommal módosította,  

3.    elfogadta a Szombathely Megyei 
Jogú Várossal megkötött bölcsődei feladat-
ellátási szerződés módosítási javaslatát, 

4.   arról határozott, hogy a Nyugat-
dunántúli Regionális Hulladékgazdálko-
dási Önkormányzati Társulással szem-
ben fennálló fizetési kötelezettségének 
nem tesz eleget, 

5.    meghívásos beszerzési eljárást írt 
ki a 1 db Aardenburg Beta XL 1800 Grizzly 
mulcsozó-szárzúzó gép beszerzésére, 

6.    egyeztetést kezdeményezett a 
Ma   gyar Közút Nonprofit Zrt. Vas Vár -
me gyei Igazgatóságával a közlekedés 
biz tonsága, a forgalom lassítása és a Hu -
nyadi úti parkolási gondok megoldása 
érdekében. 

  
Gencsapáti Község Önkormányzata 
Képviselő-testülete 2023. június 2-án 
14.00 órakor a Gencsapáti Polgármes-
teri Hivatalban rendkívüli, nyilvános 
testületi ülést tartott. 

Jelen voltak: Bodorkós Ferenc pol-
gármester, Geröly Tibor alpolgármester, 
Abért Valentin, Gájer Lászlóné, Gergácz 
István, Kiss Tibor és Dr. Őry Ferenc 
önkormányzati képviselők (7 fő). 

A Polgármesteri Hivatal képviseleté-
ben: Dr. Görög István jegyző 

A Képviselő-testület a testületi ülés 
során az Önkormányzat Műszaki Cso-
portja számára 1 db Aardenburg Beta XL 
1800 Grizzly mulcsozó-szárzúzó gépre 
vonatkozó beszerzési eljárást eredmé-
nyessé nyilvánította, és felkérte a polgár-
mestert a gép megrendelésére. 

 
Gencsapáti Község Önkormányzata 
Képviselő-testülete 2023. június 22-én 
16.00 órakor a Gencsapáti Polgármes-
teri Hivatalban rendkívüli, nyilvános 
testületi ülést tartott. 

Jelen voltak: Bodorkós Ferenc pol-
gármester, Abért Valentin, Gájer László-
né, Kiss Tibor és Dr. Őry Ferenc önkor-
mányzati képviselők (4 fő), távol mara-
dásukat előre jelezték: Geröly Tibor 
alpolgármester, Gájer Lászlóné, Gergácz 
István képviselők (3 fő) 

A Polgármesteri Hivatal képviseleté-
ben: Dr. Bende Katalin jegyző 

 
A Képviselő-testület a testületi ülés során 

1.    Elfogadta a Vas Vármegyei Mar-
kusovszky Egyetemi Oktatókórházzal a 
védőnői feladatellátás átadásáról szóló 
megállapodás tervezetet, 

2.   Támogatást állapított meg Kleé 
Balázs BMX versenyző részére az Európa 
Bajnokságon való részvételéhez. 

 
Összeállította: Dr. Bende Katalin jegyző 

Friss hírek, infók: www.gencsapati.hu
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Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy 
Gencsapáti Község Önkormányzata 
lomtalanítást végeztet a településen. Az 
Önkormányzat – környezetvédelmi, 
közlekedés-biztonsági és költséghaté-
konysági okok miatt – gyűjtőpontos 
lomtalanítást szervez.  
      A gyűjtőedény méreteit meghaladó 
nagydarabos háztartási lomhulladék az 
Ipari úton lévő pulyka(csirke) telep utáni 
bekötőútról megközelíthető bekerített 
területen adható le  

2023. július 14-én pénteken 
9.00 – 19.00 óráig 

2023. július 15-én szombaton 
9.00 – 19.00 óráig 

2023. július 17-én hétfőn 
10.00 – 19.00 óráig 

A terület megközelíthetőségét tájékoz-
tató táblák kihelyezésével segítjük. 
 
Kérjük, hogy a házak elé ne helyezzenek 
ki hulladékot, illetve a gyűjtőpontra NE 
HOZZANAK KI 
•     zöldhulladék (kerti hulladékot, nye-

sedéket) 
•     szelektív hulladékot (pl.: kék, vagy 

sárga zsákban gyűjthető hulladékok), 
•     állati tetemet, 
•     gazdálkodói-vállalkozói tevékeny-

ségből származó hulladékot, 
•     autóbontásból származó autó alkat-

részt (pl. kárpit, szélvédő, lökhárító stb.) 
•     építési-bontási hulladékot (pl. mos-

dókagyló, csempe, WC csésze, ablak, 
ajtó, üveg, síküveg, tükör, stb.), 

•     szóródó-, lapátos-, zsákos hulladékot 
(inert, kommunális), 

•     személy-, teher-, traktor gumiab-
roncsot, 

•     veszélyes hulladékot (pl.: vegyi anyag-
gal szennyezett göngyöleg, permete-
zőszer, maradék festék, festékes gön-
gyöleg, akkumulátor, neoncső, az -
beszt, gyógyszer, fáradt olaj, stb.) 

•     elektronikai hulladékot (pl.: selejtes 
hűtő, televízió, háztartási gép), 

•     fém hulladékot (pl.: hordó, ereszcsa-
torna, drótkerítés, csövek stb.), 

•     kézi erővel nem rakodható túlsúlyos, 
vagy túlméretes hulladékot, 

mert ezen hulladékok a lomtalanítás 
során nem kerülnek elszállításra.  
      Az Önkormányzat a rászoruló, idős, 
be teg emberek számára – igény esetén – 
gondoskodik a lomok gyűjtőpontra tör-
ténő szállításáról. Az igényeket a Polgár-
mesteri Hivatalban jelezhetik az (94) 
510-225-ös telefonszámon 2023. július 
14-én 12.00 óráig. 
      A lomtalanítás gyors és zavarmentes 
lebonyolításához kérem az együttműkö-
désüket!      

Bodorkós Ferenc, polgármester 

Lomtalanítás

EGYEDI BÚTOROK 
TERVEZÉSE, GYÁRTÁSA, 

BEÉPÍTÉSE 

www.daliabutor.hu 
Bemutatóterem: 

9700 Szombathely,  
Petőfi Sándor utca 27. 

06-30-2532322

Gencsapáti beépítési cím esetén 
a munkadíj árából 

10% kedvezményt biztosítunk!

Véradás Gencsapátiban 
2023. július 25-én 
17–19 óra között  

a Művelődési Ház és Könyvtárban! 
Kérjük hozza magával  

a TAJ kártyáját, személyi igazolványát 
és a lakcímkártyáját!
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Tisztelt Gencsapáti ingatlan-tulajdonosok és ingatlan-hasz-
nálók! 

Az elmúlt évek során megváltozott időjárási körülmények 
egyre inkább ráirányítják a figyelmet a megelőzés és az öngon-
doskodás fontosságára. 

Az ingatlanokkal határos árkok karbantartása, a vízelvezetés 
biztosítása lakossági feladat.  A munkálatok mielőbbi megkezdése 
a heves nyári esőzések, esetleges áradások miatt fontos. Az árkok-
ból az oda nem való növényzetet (gazok, cserjék, stb.), egyéb tör-
meléket el kell távolítani, a víz szabad útját biztosítani kell. 

Gencsapáti község Önkormányzata Képviselő-testületének 
a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok 
rendjéről, a település tisztaságáról szóló 12/2008. (IX. 12.) 
önkormányzati rendelet értelmében felhívjuk a község lakói-
nak figyelmét, hogy az ingatlanokkal határos árkok karbantar-
tásáról, a vízelvezetés biztosításától gondoskodni szíveskedjen.  

Felhívom a lakosság figyelmét, hogy a fenti rendelkezések-
nek folyamatosan tegyenek eleget! 

Bodorkós Ferenc polgármester 

Felhívás a vízelvezető 
árkok, átereszek tisztí-
tására, karbantartására

SZELEKTÍV GYŰJTÉS:  
minden hónap harmadik hétfője 

(07. 17.; 08. 21.;  09.18.; 10. 16.; 11.20.; 12.18.)  
 

ZÖLD HULLADÉKGYŰJTÉS:  
minden hónap első keddje. 

(07. 04.; 08.01.; 09.05.; 10.03.; 11.07.) 
 

A kommunális hulladékszállítás időpontja nem változik! 
(hetente szerdánként) 

  
RÉSZLETES TÁJÉKOZTATÁS: 

www.stkh.hu 
http://gencsapati.hu/ 

https://www.facebook.com/gencsioldal 

Hulladékgyűjtés változás 
2023. július 1-jétől

HIR DE TÉS, RE KLÁM LE HE TŐSÉG! 
 

1/16-od oldal       3000 Ft/alkalom 
                      56×53 mm (fekvő) vagy 87×34 mm (fekvő) 

 
1/8-ad oldal        5000 Ft/alkalom 
                       56×105 mm (álló) vagy 87×68 mm (fekvő) 
 
1/4-ed oldal        9000 Ft/alkalom 
                     87×126 mm (álló) vagy 118×92 mm (fekvő) 
 
1/2-ed oldal      15000 Ft/alkalom 
                   180×126 mm (fekvő) vagy 87×255 mm (álló) 
 
Lakossági apróhirdetés  
                                 10 szóig 1500 Ft, felette 200 Ft/szó.
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2023. június 15-től Dr. Bende Katalin 
lett Gencsapáti új jegyzője. Kinevezésé-
hez gratulálunk! Megkértük egy rövid 
bemutatkozásra!  

Lukácsházi Közös Önkormányzati 
Hivatal aljegyzőjeként olvastam a Gencs -
apáti Polgármesteri Hivatal jegyzői állásá-
ra kiírt pályázatot. 13 és fél év jegyzői, 
aljegyzői munka után úgy éreztem, váltás-
ra, változásra, új kihívásra van szükségem, 
így beadtam a pályázatomat, amely nagy 
örömömre pozitív elbírálásban ré szesült. 

Édesapám kőszegi származású, de az 
egyetem után Dunaújvárosban alapított 
családot édesanyámmal, így két testvé-
remmel együtt én is ott születtem. Mivel 
mindketten pedagógusok voltak, a nyári 
szünetekben több hetet töltöttem a nagy-
szülői házban, és mindig úgy képzeltem, 
ezen a környéken fogok letelepedni, dol-
gozni. Egy halvány családi kötődésem 

van Gencsapáti felé is, édesapám testvére, 
Bende Magdolna énektanári karrierjét az 
itteni iskolában kezdte annakidején. 

A szegedi JATE-n végeztem jogi ta -
nulmányaimat, és az utolsó évben is mer -
kedtem meg jelenlegi férjemmel. A dip-
loma megszerzését követően egy szom-
bathelyi ügyvédi irodában dolgoztam pár 
évet ügyvédjelöltként. Majd családot ala-
pítottunk, két gyermekem született. A 
GYES után a Magyar Államkincstárhoz 
sikerült elhelyezkednem, dolgoztam a 
Családtámogatási Irodán, Államháztar-
tási Irodán és végül a Koordinációs Iro-
dán, ahol többek közt a Kincstár peres 
ügyeiben a jogi képviselet ellátása is a fel-
adataim közé tartozott. 

2009-ben döntöttem úgy, hogy ki -
próbálom magam jegyzőként, és két 
pályázatot is beadtam, egyet Gencsapáti-
ba, egyet Kőszegszerdahelyre. Akkor Kő -

szegszerdahelyen kaptam bizalmat, és 
lettem a Cák, Kőszegdoroszló, Kőszeg-
szerdahelyi Körjegyzőség körjegyzője. Sze-
rencsémre nagyon tapasztalt, segítő mun-
katársakat kaptam, így viszonylag hamar 
betanultam a jegyzői feladatok ellátásába. 
A három települést nagyon megszeret-
tem, új otthonra találtam, a munkám már 
nem munka volt, hanem hivatás. 

2012-ben központi döntés született 
arról, hogy 2000 fő alatti lélekszámú hi -
vatalok nem lehetnek, így a mi körjegyző-
ségünknek is át kellett alakulnia. A Lu -
kácsházi körjegyzőséghez tartozó 5 tele -
pü lést kerestük meg, akik jó szívvel fo -
gadták a hegyaljai településeket és a hi va -
talunk dolgozóit. Előbb Tóth János Jegyző 
Úr, majd Dr. Vaskó János Jegyző Úr mel-
lett dolgozhattam aljegyzőként, kirendelt-
ség-vezetőként gyakorlatilag a korábbiak 
szerinti jegyzői feladatokat ellátva. 

Dr. Bende Katalin Gencsapáti új jegyzője

Napelem termeli már az áramot a Mű -
velődési Ház és könyvtárban is! 
      Gencsapáti Község Önkormányzata 
saját fejlesztésében valósult meg a 15 
kW-os napelem (háztartási méretű kise-
rőmű) kivitelezése intézményünkben, 
amelynek üzembe helyezése június 26-
án megtörtént! Közösségeink nevében is 
köszönjük a képviselő-testületnek, kü -
lön Bodorkós Ferenc polgármester úr -
nak a munkáját, a szolgáltatónak pedig 
a gyors üzembe helyezést!  

Varga Albin, igazgató

Napelem a művelődési házon

A gencsapáti családokat, gyermekeket 
hívtuk a Művelődési Ház udvarára és a 
játszótérre gyereknapi programjainkra.  

Népi játszóház, ugrálóvár, arcfestés, 
csillámtetkó, póni lovaglás, több mint 
400 palacsinta, fagyi és mindenféle szörp 

várta az érdeklődőket! Köszönet a Moz-
dulj Gencsapátiért Egyesület tagjainak, 
szülőknek, kollégáimnak a sok-sok pa -
lacsintáért és segítségért! 

15 órától a Xoda és a Pölöskei szörp 
közös rajzpályázatának eredményhirdetése 
volt. A szervezők megköszönték a sok szép, 
művészi rajzot, szám szerint 725 db érke-
zett az ország minden részéről, ebből több 
mint 90-et megtekinthetnek az érdekélő-
dők a Művelődési Ház és Könyvtárban.  

A nap végén közösen kitáncoltuk a 
má jusfát a résztvevőkkel és a Legénycéh 
közreműködésével, ahol a remek muzsi-
kát a Zsivány zenekar szolgáltatta. 

Külön köszönjük a Kiss Kertészet tá -
mogatását, amely nagymértékben hozzá-
járult hagyományos programunk megva-
lósításához! 

Szeretettel várjuk a családokat ha son -
ló programokkal a XVII. Búcsúi Fogat-
hajtó Versenyre, Jakab búcsú napján az 
iparterületre!

Igazi családi nap volt a gyermeknap Gencsapátiban
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Tavaly Dr. Vaskó János elhagyta a hi -
vatalt, majd 2023. elején döntés született a 
Kirendeltség átszervezéséről, amit én a 
Kirendeltség bezárásaként éltem meg. Dr. 
Czenki Balázs személyében Lu kácsházára 
új jegyző került. A gencsapáti jegyzői állás-
pályázatot egyfajta jelnek éreztem, és arra 
gondoltam, itt az ideje, hogy ismét megpá-
lyázzam, ezúttal mind élet, mind szakmai 
tapasztalattal sokkal gazdagabban. 

Ezúton köszönöm a bizalmat Polgár-
mester Úrnak, a testületnek, és a hivatal 
dolgozóinak is, hisz most egy hét munka 
után nagyon pozitívak a tapasztalataim. 
Egy jól működő, modern hivatal vezeté-
sével bíztak meg, ezen a fejlődő, szép, 

barátságos településen. Akikkel eddig 
találkoztam, mindenki nagyon szívélye-
sen fogadott, és én is igyekszem minden 
tudásommal, lelkesedésemmel Gencsa-
pátit szolgálni. Bízok abban, hogy hama-
rosan Gencsapátiban is otthon érzem 
majd magam, és remélem, hogy elfogad 
majd a lakosság is. Nagyon sokat kell 
még tanulnom a helyi sajátságokról, sza-
bályokról, szokásokról. De őszinte lelke-
sedéssel gyűjtöm az új információkat, 
mert csak így érhető el a közös cél, az él -
hető település és önkormányzat! 

Kedves jegyző asszony! Isten hozta 
Gencsapátiban, munkájához jó erőt és 
egészséget kívánunk!

A régió kedvenc fesztiválja ismét rekordokat döntött
Három év kihagyás után idén Pünkösd-
kor ismét nyüzsgött Gencsapáti! Szá-
mos újítással és a legnépszerűbb hazai 
előadókkal várta vendégeit az idei Pün-
kösdi Királyság. 

Nem csak a szervezők, hanem az egész 
régió számára sikersztori ez a rendezvény. 
Hogy mi a titka? A helyiek életigenlő ter-
mészete? A szervezők maximalizmusa és 
az évek óta összeszokott, szorgalmas, profi 
stáb? A kiváló koncertek? A helyszín, vagy 
a jó idő? Talán mindez együtt! Az biztos, 
hogy a Pünkösdkor megrendezésre került 
három napos fesztivál idén is nagyot szólt, 
közel 16000 látogatót vonzott! 

A megelőző napok változékony időjá-
rása ellenére igazi nyár köszöntött be, így 
minden összeállt a feledhetetlen időtöltés-
re. Három színpadon több mint harminc 
fellépő szórakoztatta a nagyérdeműt. A 
2023-as lineupot kifejezetten a közönség 
kívánsága szerint válogatták össze: hazánk 
legnépszerűbb előadói, igazi közönség-
kedvencek jöttek a Fesztiválra. 

Sokféle zenei stílus képviseltette ma -
gát: teltházas koncertet adott Rúzsa 
Mag di, a Bagossy Brothers Company, a 
Tankcsapda, az Edda Művek, a Halott 
Pénz, a Valmar. Fergeteges bulit csapott 
Nótár Mary és Kis Grófo, Manuel, 

Bárány Attila, és az I love 2000s csapata 
– csak hogy néhányat említsünk. Ahogy 
az várható volt, egy ilyen kaliberű ren-
dezvényről a helyi illetőségű favorit, az 
Ocho Macho sem hiányozhatott! 

A Pünkösdi Fesztivál neve összefonó-
dott a nagy hagyományokkal bíró Gencsi 
Söprű Néptáncfesztivállal is. Pünkösd 
vasárnap délután a néptáncosoké és a 
nép zenészeké volt a főszerep Gencsapá-
tiban, közel 400 táncos csillogtatta meg 
tudását a közönség örömére. 

A régióból érkező, elképesztő tánco-
sokat vonzó esemény remek kikapcsoló-
dást jelentett a vasárnapi ebéd után ki -
csiknek és nagyoknak egyaránt. 

Ezúttal – kímélve a megnövekedett 
forgalomtól a települést – a korábbi hely-
szín közelében, de pár száz méterrel odébb, 
új helyen épült fel a Pünkösdi Királyság. Ez 
a helyszín ideálisabbnak bizonyult a terep-
viszonyok, a megközelíthetőség és a parko-
lás szempontjából is a korábbinál. 

A tisztább rendezvény környezet ér -
dekében a helyszíni fogyasztás csak kör-
nyezetbarát, visszaváltható pohárban 
tör tént. A kiszolgálás gyorsítása és haté-
konyabbá tétele miatt pedig a Pünkösdi 
Fesztivál területén minden kereskedelmi 
egység készpénzmentes fizetéssel (pay-

pass-os bankkártyával és Hellopay fesz-
tiválkártyával) üzemelt. 

Egy ilyen volumenű 3 napos rendez-
vény azok nélkül az emberek nélkül mű -
ködésképtelen lenne, akik ezúttal is a 
hát térben munkálkodtak hosszú hóna-
pok óta. A szervezők elmondása szerint 
sokat jelent Gencsapáti támogató segít-
sége, Ágh Péter országgyűlési képviselő 
úr, valamint az esemény szponzorainak 
támogatása, és persze a szeretetet és vég-
telen türelem, amelyet a település összes 
lakójától kaptak. 

A Gencsapáti Pünkösdi Fesztivál 
mindannyiunk közös sikere! Ez a gépe-
zet csak a településsel, a közönséggel és 
támogatókkal együtt teljes egész! A profi 
fellépőknek köszönhető vibráló hangu-
lat, a fantasztikus vendéglátósok pompás 
gasztro-kínálata, és persze a közönség 3 
napon át tartó boldog, mosolygós arca 
adja a megerősítést, hogy érdemes ezt a 
rendezvényt évről-évre megszervezni!  

Bizony, visszavonhatatlanul feltűz-
tük ezt a települést arra a bizonyos fesz-
tiváltérképre!  

A szervezők nevében mindenkinek 
köszönjük, hogy velünk tartott 2023-ban 
is! Reményeink szerint, jövőre veletek 
ugyanitt…
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Kedves Barátaink! 
Pünkösd szombatján a gencsapáti 

ovis táncosok a helyi pünkösdölővel 
köszönötték a 7. Vincze Ferenc szóló-
táncverseny résztvevőit... 22 produkci-
ót láthattunk 36 szólista előadásában!  

Szívből gratulálunk minden induló-
nak, köszönjük, hogy ilyen színvonala-
san járták saját táncukat 

A versenyszámokat öttagú zsűri érté-
kelte: Sztanó Hédi táncművész, a Ma -
gyar Állami Népi Együttes Örökös Tagja, 
néprajzkutató, filmrendező; Delbó Krisz -
tina néptáncpedagógus, koreográfus, 
Aranygyöngyös táncos; Kökény Richárd 
Harangozó Gyula-díjas táncművész, a 
Magyar Állami Népi Együttes Örökös 
Tagja, Örökös Aranysarkantyús táncos, 

7. Vincze Ferenc szólótáncverseny a Népművészet Ifjú Mestere és Majoros 
Róbert táncpedagógus, az Alba Regia 
Táncegyesület művészeti vezetője. 

Az eredményhirdetéskor a négytagú 
zsűri elnöke, Sztanó Hédi elismerését 
fogalmazta meg: nagy élmény volt látni 
a produkciókat, érezhető a fejlődés, és 
nem csak az egyes gyerekeké, hanem a 
régióban a pedagógiai munkáé, mondta. 

Külön megsüvegeljük a díjazottakat 
és a felkészítő néptánc pedagógusokat! 
Köszönjük a szakmai zsűrinek a nagyon 
alapos értékelést, jó szót! A Boglya zene-
karnak a muzsikát, minden támogató-
nak a segítséget! Ünnep volt a pünkösdi 
hétvége Gencsapátiban! 

 
A díjazottak:  

Három táncos kapott különdíjat: Böő 
Botond, Zsilkó Máté és Sipos Hanna 

Gyöngy díjban részesült: Erdősi 
Zsely ke, Pintér Vica, Spiegel Anna, Mol-
nár Luca, Pintér Dóra, Somogyi Kíra 
Johanna, Mundy Lenke, Bakucz Borbála, 
Somlai Nikoletta 

Söprű díjas lett: Szalai Mátyás, So -
mos Domonkos, Bakó Benedek, Zsilkó 
Máté, Babócs Zoltán 

Vincze Ferenc-díjat kapott a gyer-
mek kategóriában: Kádár Hunor és Pak-
sa Ben degúz; a serdülő kategóriában: 
Nagy Olívia Szilvia – Németh Dávid és 
Németh Sára; az ugrálós korosztályban: 
Sipos Hanna, verbunkos kategóriában 
Borsodi Gergely. 

A jó hangulatú vetélkedést Antal 
László szavaival zártuk: 

„A hajdani vasi öreg táncosok, adat-
közlők Gencsről, Perenyéből, Dozmat-
ról, Sitkéről, Gércéről, Oladról, Nemes-
koltáról, ha lenéztek egy rövid időre, 
bizonyára elégedetten koccinthattak, 
mondván: ez szép volt gyerekek, nem 
éltünk hiába...” 

Köszönjük az élményt!  
Varga Albin 

Részletek, eredmények, fotók, videók: https://folklor.hu/ 
https://www.vaol.hu/.../video-fotok-gyongyot-es-soprut... 
http://vaskarika.hu/.../7_vincze_ferenc_szolotancverseny.../

Nagy érdeklődés kísérte a Gencsi Söprű 
Néptáncfesztivál programjait vasárnap 
délután a Gencsapáti Pünkösdi Fesztivá-
lon. Idén 26. alkalommal rendezték meg 
a Gencsi Söprű Néptáncfesztivált a 
Gencsapáti Pünkösdi Fesztivál része-
ként, amin 14 néptáncegyüttes, (több 
mint 400 táncos) produkcióit tekinthet-
ték meg az érdeklődők. A fesztiválon be -
mu tatkoztak az előző napon megrende-

zett 7. Vincze Ferenc Szólótáncverseny 
díjazott szólistái is. A produkciókat szak-
mai zsűri – Sztanó Hédi, Delbó Kriszti-
na, Kökény Richárd és Tompa Attila – 
értékelte. A program nem verseny, de szak-
mai értékelést kapott minden együttes, 
illetve 7 különdíjat is kiosztott a zsűri. 

Tisztelettel gratulálunk a különdí-
jas csapatoknak: BBÁ TE Körmend, Bib-
rics TE Zalaegerszeg, Gradišće HKE 

Szentpéterfa, Énekes Lenke HNE Vit-
nyéd, Gencsapáti HNE, Ungaresca TE, 
Vadhajtás NE Gencsapáti. A Muharay 
Elemér Népművészeti Szövetség külön-
díját a zalaegerszegi  Bibrics Táncegyüt-
tes kapta a zsűri döntése alapján. 

Először azoknak a táncos-zenész és 
énekes közösségeknek mondunk köszö-
netet akik évről-évre, vagy éppen most 
először megtiszteltek bennünket, és sze-

26. Gencsi Söprű Néptáncfesztivál
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retettel jöttek Gencsapátiba! Köszönet a 
főszervező Nyugat Produkció Kft-nek, 
önkormányzatunknak és együttműködő 
partnereinknek! 

Természetesen nem működhet a ren-
dezvény együttműködő partnerek, tá -
mogatók nélkül! 

Köszönjük a Csoóri Sándor Alap, 
Magyarországi Folklórfesztiválok Szö-
vetsége, Muharay Elemér Népművészeti 
Szövetség, Nyugat-Magyarországi Nép-
táncszövetség, Hagyományok Háza 
Hálózat, Nemzeti Kulturális Alap, Nyu-
gat Produkció Kft., Gencsapáti Község 
Önkormányzata, Gencsapáti Szociális 

Központ,  Kiss Kertészet, Ferrum Kft., Os -
tyola család támogatását, segítségét. Kö -
szönjük mindenkinek, aki munkájával 
hozzájárult a rendezvény megvalósításához. 

Találkozzunk jövőre ismét immár a 
27. Gencsi söprűn! 

Fotók a rendezvényről: http://vaska-
rika.hu/hirek/reszletek/23665/tobb_min
t_400_tancos_ropta_a_xxvi_gencsi_sop
ru_neptancfesztivalo/ 

Videók: https://folklor.hu/   
https://www.youtube.com/watch?v=

Io4yqXsSztU 

A Dozmati Tűzugrás Fesztivál igazi 
közösségi rendezvény! Értékes népze-
nei, világzenei koncertekkel, sport ás 
játszóházi programokkal, kiállítással és 
természetesen a tűzugrással. Idén 
második alkalommal rendezték meg 
civil összefogással.  

június 24-én, a „Régi Dozmat” című 
fotókiállításon a Néprajzi Múzeum, Savaria 

Múzeum és a MTA Zenetudományi Inté-
zet archívumából a településről készült 
gyűjtések, utcaképek fotóit, és a családok-
tól összegyűjtött fotókat csodálhattuk meg 
a Közösségi Ház nagytermében. A kiállítá-
son közreműködött a Boróka együttes 
Gencsapátiból, megnyitó beszédet mon-
dott Varga Albin a Gencsapáti Értéktár 
Bizottság elnöke és a Vas Vármegyei Érték-

tár Bizottság tagja. Június 25-én vasárnap, 
a Gencsapáti Félnótás Férfi Népdalkör a 
Toronyi Asszonykórussal az Ízőrzők udva-
rában népdalcsokrokkal és közös éneklés-
sel szórakoztatta a vendégeket, akik öröm-
mel bekapcsolódtak, majd a Muzsla forrás-
nál a Boglya Népzenei Együttes koncertjéig 
folytatták az éneklést. Gratulálunk a szer-
vezőknek, köszönjük a meghívást!  

A Dozmati Tűzugrás Fesztiválon jártunk…

Vadhajtás – Gencsapáti

Gradišće Horvát Kulturális Egyesület

Gencsapáti HNE

Díjazott szólisták

Birbics Táncegyüttes

Énekes Lenke Hagyományőrző  
Néptáncegyüttes
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A 30 éve alakult Gipsy Cimbalom Band 
zeneiségének sajátos és különleges világa 
van. Ebbe a világba belefér számos euró-
pai ország, amelyben cigányok játszanak 
népzenét, dzsesszt, vagy bármiféle szóra-
koztató zenét: belefér az instrumentális 
és a vokális muzsika, s bár a hangszerelés 
Balogh Kálmán cimbalma köré rendező-
dik, a bőgőre, hegedűre, gitárra vagy 
trombitára sem kevesebb fény vetül. 
       Balogh Kálmán az elmúlt két évben 
megújította a ‘93-ban alapított és azóta is 
töretlen sikerrel futó zenekarát, a régi, 
klasszikus tagokhoz csatlakozott Básits 
Branka énekesnő is. A megújulással a kon-
certműsor még színesebb és vérpezsdítőbb 
lett, a balkáni életstílust jeleníti meg dalai-
ban, a közönség önfeledt szórakoztatására.

Gencsapáti Szentkúti esték

Gencsapáti Sportpálya – 2023. szeptember 16. 
 
14 órától színpadi programok a rendezvénysátorban 
Közreműködnek: Vasi Népdalstúdió - Csicsergő, Boróka együttesei 
• Félnótás Férfi Népdalkör • Gencsapáti Hagyományőrző Néptánc-
együttes • Vadhajtás Néptáncegyüttes • Ungaresca Táncegyüttes 
• Boglya Népzenei Együttes• Batyi Árpád és zenekara – magyar 
cigánymuzsika • Kármentő zenekar • Big Mouse Band  

19.00 Zaporozec koncert 

21.00 LORD koncert 

Az értéknap zárását követően a BATYI FUSION zenekar muzsikájára  
táncra is perdülhetünk hajnali 2 óráig. 
A belépés díjtalan! Minden érdeklődőt szeretettel várunk! 

Vas Vármegye Értéknapja Gencsapátiban 

A koncerten közreműködnek: 
Balogh Kálmán – zenekarvezető, cimbalom,  
      ének, konferálás, koncertszervezés 
Eredics Dávid – fúvós hangszerek 
Frankie Látó – hegedű, ének 
György Mihály – gitár 
Kovács Ferenc – trombita, hegedű, ének 
Novák Csaba – nagybőgő, gitár, ének 
vendég: Básits Branka – ének

A „Gencsapáti Szentkúti esték” sorozatban bemutatjuk:  
BALOGH KÁLMÁN & GIPSY CIMBALOM BAND  
FEAT. BÁSITS BRANKA ÉS BARITY ZORÁN KONCERTJÉT 
Gencsapáti Szentkút 
2023. augusztus 13-án, vasárnap 19.30 órai kezdettel  
(rossz idő esetén a Művelődési Ház és Könyvtárban

információ, jelentkezés:  
Varga Albin +36/30/560-5099, gencsmuvhaz@gmail.com 

A Közös jövőnk Vas vármegye, TOP-5.3.2-17-
VS1-2021-00001 program keretében Vas Vár-
megye Értéknapja lesz a Gencsapáti Sportpá-

lyán, amely egyben településünk értéknapja is! 
 
14.00–19.00  
népi játszóház • értékasztalok Vas vármegyé-
ből • népművészeti kirakodóvásár • borterasz 
• „Gencsapáti ízei főzőverseny” • „Dottóval a 
helyi értékek mentén” – az ér dek lődőknek 
bemutatjuk Gencsapáti értékeit!
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